LES IMPLICATIONS DU CONSEIL SYNDICAL DANS LES INTERVENTIONS URGENTES  

15 Mai 2009:

Suite à un appel de Monsieur GENGEMBRE qui a averti le syndic et François Pastor d’un problème d’écoulement  des eaux usées sur le bloc de villas 65, 66, 67 et 68, le syndic a convoqué l’entreprise spécialisée dans ce type de travaux.

Le syndic étant indisponible et Mr Gengembre bloqué par des obligations administratives, je me suis rendu sur la Résidence pour accueillir et diriger l’entreprise vers le lieu du problème.

 Le bouchon se situait au niveau du regard situé dans la cour intérieure de la villa 63 de Monsieur Wernli et provenait d'un amoncellement de racines ; la réparation est intervenue et pour l’ensemble des 4 villas concernées, le problème d’évacuation des eaux usées a été résolu. Cependant d’après le technicien, ce problème risque de se reproduire, sauf si nous ne mettons ce regard à l'abri des racines.

Un compte rendu a été adressé le jour même à Nicolas BEL.

23 mai 2009 : 

Nous venons de connaître une nouvelle fuite d'eau au niveau de la villa de Mme THIBAULT ; 

Comme tous les week-ends, FONCIA est injoignable et François Pastor est absent pour raisons familiales.

Malgré des problèmes familiaux très préoccupants, Monsieur TSOUMBOULIS a réussi à contacter et faire intervenir l'entreprise DURAN.

BILAN : d’après l’avis même du technicien, la précédente réparation n’était pas de bonne qualité ; à noter que c’est l’Entreprise DURAN qui était déjà intervenue .

Noua avons demandé au syndic de bien vouloir en tenir compte avant le règlement des factures adressées par cette entreprise.

30 mai 2009 :

Samedi 30 Mai, encore une fuite importante au niveau de la villa 13 sur laquelle était intervenue, quelques jours plus tôt, l’Entreprise DURAN.

Bien sûr, syndic injoignable et François Pastor, à Béziers,  est alerté à maintes reprises par des locataires et copropriétaires suite à la fermeture d’eau générale effectuée par un  résident bien inspiré.

En ce week-end de Pentecôte, impossible de faire appel à nos intervenants habituels : DURAN et LONELC n’ont que leur répondeur pour nous aider et sur la Résidence les copropriétaires s’impatientent, certains ayant même recours à l’eau de la piscine pour leurs besoins ménagers.

F.Pastor se rend sur la Résidence en urgence et avec une peu de chance arrive à contacter l’Entreprise DOM SERVICES (06.81.49.65.51), qui intervient 7 jours sur 7, mais qui avec un planning très chargé a pu nous dépanner dans l’urgence ; à 17 heures l’eau était rétablie sur la Résidence : OUF !.

Ces péripéties successives et de plus en plus fréquentes nous ont amené à demander au syndic de bien vouloir nous faire part de la suite donnée à leur initiative de mise en place d’ une structure de plombiers d’astreinte les week-ends et jours fériés.

