LES INTERVENTIONS DU CONSEIL SYNDICAL EN PERIODE ESTIVALE  

Vivre sur la copropriété en période estivale ! Quelle veine diront certains !

Mais que de problèmes à résoudre au quotidien quand on a choisi de se dévouer pour la collectivité en sachant pertinemment que vous allez sans cesse être sollicité, contesté et  parfois, mais très exceptionnellement, remercié pour votre dévouement.

Nous avons connu, subi et géré des problèmes 

- de fuites d’eau (toujours et encore),

 - de piscine avec des comportements insupportables de locataires mais aussi de propriétaires (bonde de fond arrachée à 2 reprises, baignades habillées, fréquentation par des non-résidents, j’en passe et non des moindres…),

-   de parkings avec à chaque fois intervention pour mettre fin aux stationnements gênants, aux squats des parkings privés, 

- de nuisances sonores de la part de locataires ou d’animaux,

- de défaillances de la part de nos prestataires de service,

et à chaque fois que vous êtes amenés à intervenir – même poliment et avec courtoisie - vous êtes, comme on dit en langage rugbystique, renvoyé dans vos 22 mètres – voire menacé car vous n’êtes jamais en position de force et que vous êtes toujours considéré comme un empêcheur de tourner en rond, comme un tyran ou comme celui qui veut gâcher les vacances des autres…

Franchement, le rôle de Conseiller Syndical n’est pas une sinécure et celui de Président du Conseil Syndical d’une résidence comptant 170 propriétaires devient un vrai sacerdoce.

Pour les problèmes énoncés ci-dessus,  nous avons des solutions à préconiser et l’occasion est bonne pour vous les présenter :

· Fuites d’eau : retubage progressif de la totalité de notre résidence en inscrivant ces travaux dans le cadre d’un plan pluriannuel ; individualisation des dépenses d’eau pour enfin faire payer ceux qui dépensent sans compter.

· Piscine : installer une serrure avec badge magnétique dont seuls les propriétaires seraient détenteurs, installation d’une douche à déclenchement automatique, affichage permanent du règlement de cette piscine en demandant à chacun d’entre nous de veiller à son respect. Demander au syndic d’intervenir auprès des agences immobilières qui invitent les résidents d’autres copropriétés à utiliser notre piscine en leur dévoilant le code d’accès à nos portillons.

· Parkings : demander à chaque propriétaire – bailleur de rappeler encore une fois qu’un seul véhicule est admis en cas de location et exiger du syndic qu’il fasse une intervention rapide auprès des propriétaires défaillants.  

