              TRAVAUX PARKINGS – JUIN 2009 –

Lors de l’Assemblée Générale du 11 Avril 2009, le devis de l’Entreprise SOLENSUD, réalisé à la demande de François Pastor a été retenu en lieu et place de celui présenté par le syndic : 2467,01 € au lieu de 3732,56€ . Un devis complémentaire de 585,68 € a été accepté pour la réfection des zones de stationnement interdit.

MONTANT  TOTAL DES TRAVAUX : 3165,69 € compte tenu des honoraires du syndic votés pour un montant de 103 € sur les 2467,01 € prévus initialement ; participation par copropriétaire possesseur d’un parking : un peu plus de 21 €

Comme convenu, ces travaux ont été réalisés le Jeudi 11 et Vendredi 12 Juin 2009 : compte tenu du fait que j’étais à l’origine du choix de cette  entreprise , j’ai voulu en assurer le suivi pendant les 2 jours.

Nous avons eu affaire à des pros outillés en conséquence, et des exécutants de qualité, ce qui n’est pas toujours le cas de nos jours.

Avec quelques copropriétaires présents sur la résidence, nous avons aidé à faire dégager certains parkings qui étaient occupés malgré l’information du syndic ; en conclusion, tout s’est très bien passé et dans les délais prévus.
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Un petit problème néanmoins : le 14 Juin au soir, un copropriétaire m’a informé téléphoniquement d’une erreur sur la numérotation de son parking  ;  j’en ai immédiatement informé par mail, l’entreprise SOLENSUD et le syndic . Le 15 au matin, l’entreprise me répondait par mail  que la rectification serait programmée pour la semaine en cours.

